Roméo le rat romantique

But :

Trouver un cadeau pour exprimer son amour a Juliette

Probléme : Structure épisodique :
Roméo n’ose pas - Cherche un arbre a caca-
déclarer ses senti- huétes.

ments

- Trouve la petite fille qui
donne des cacahuétes,
mais puisqu’il est un rat,

Timidité il lui fait peur.

Emotion - :

- Se déguise en écureuil.

Questions d’inférences :

- Roméo avait un gros probléme. C’était quoi son gros probléme ?

- Comment se sent-il ?

- Est-ce qu’il a trouvé ce qu’il veut?

- Alors qu’est-ce qu’il va faire pour obtenir des cacahuetes ?

- A-t-il trouvé ce qu’il cherchait ? C’¢était quoi ? Comment a-t-il fait ?

- Comment se sent-il ? Pourquoi ?

Solution :

Le chef des écureuils
lui donne des caca-
huétes.

Emotion + :

Heureux



